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Η Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας εγκαινιάζει το 
ανανεωμένο ηλεκτρονικό βιβλιοπωλείο της
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας ανακοινώνει με χαρά την έναρξη 
λειτουργίας της νέας αναβαθμισμένης διαδικτυακής πλατφόρμας του 
Βιβλιοπωλείου της, ένα σημαντικό βήμα προόδου προς την ευρύτερη και 
ευκολότερη πρόσβαση των Ορθοδόξων πιστών από όλη την Αυστραλία 
και το εξωτερικό.

Με έδρα τα γραφεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στο Σύδνεϋ, καθώς και τον χώρο του 
Καθεδρικού Ναού της Παναγίας «Άξιον Εστί» στο Northcote της Μελβούρνης 
(email: [email protected]), το Βιβλιοπωλείο αποτελεί επί μακρόν μια αξιόπιστη 
πηγή λειτουργικών βιβλίων, θεολογικών έργων, εικόνων, εκκλησιαστικών ειδών, 
οικιακών εκκλησιαστικών αντικειμένων, δώρων και πνευματικών αναγνωσμάτων. 
Με την παρουσίαση της νέας του ιστοσελίδας, το Βιβλιοπωλείο διευρύνει πλέον 
την εμβέλειά του πέρα από τα φυσικά του όρια, προσφέροντας τόσο στον ιερό 
Κλήρο, όσο και στους λαϊκούς, έναν εύχρηστο και πρακτικό τρόπο να 
προμηθεύονται βασικά είδη για την ορθόδοξη χριστιανική ζωή και λατρεία.

Η νέα ιστοσελίδα έχει σχεδιαστεί με ιδιαίτερη φροντίδα, ώστε να αντανακλά τόσο 
τον πνευματικό χαρακτήρα, όσο και τις πρακτικές ανάγκες των Ορθοδόξων 
πιστών. Οι επισκέπτες θα βρουν μια μεγάλη ποικιλία ορθόδοξων βιβλίων, στα 
Ελληνικά και στα Αγγλικά, όπως την Αγία Γραφή, πατερικά κείμενα, βίους αγίων, 
σύγχρονες θεολογικές εκδόσεις και εκπαιδευτικό υλικό ορθόδοξης κατήχησης. 
Επιπλέον, το Βιβλιοπωλείο διαθέτει μια επιλεγμένη συλλογή από εικόνες, θυμίαμα, 
κομποσχοίνια, κεριά και άλλα είδη λατρευτικής χρήσεως, κατάλληλα για 
προσωπική χρήση, για την ενοριακή ζωή και τον αγιασμό του χριστιανικού οίκου.

Η πρωτοβουλία αυτή ανταποκρίνεται σε μια αυξανόμενη ανάγκη εντός της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας να στηριχθούν οι ορθόδοξες οικογένειες στην 
καλλιέργεια βίου προσευχής και πνευματικής ανάπτυξης. Είτε κάποιος επιθυμεί να 
διαμορφώσει ένα οικιακό εικονοστάσι είτε να εμβαθύνει στην κατανόηση της 
πίστεως είτε να προμηθευτεί λειτουργικά είδη για ενοριακή χρήση, το 
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Βιβλιοπωλείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής είναι έτοιμο να τον εξυπηρετήσει.

Οι πιστοί ενθαρρύνονται να εξερευνήσουν τη νέα ιστοσελίδα και να απευθύνουν 
ερωτήματα σχετικά με τις ανάγκες του ορθόδοξου νοικοκυριού τους ή και της 
ενορίας τους. Το αφοσιωμένο προσωπικό του Βιβλιοπωλείου βρίσκεται πάντοτε 
στη διάθεση των πιστών για να παρέχει καθοδήγηση και προτάσεις, μεριμνώντας 
ώστε κάθε αίτημα να αντιμετωπίζεται με φροντίδα, γνώση και πνεύμα διακονίας.

Οι παραγγελίες μπορούν πλέον να πραγματοποιούνται απευθείας μέσω της 
ιστοσελίδας, με δυνατότητα αποστολής σε όλη την Αυστραλία και στο εξωτερικό. 
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας καλεί όλους τους πιστούς να αξιοποιήσουν αυτή 
την ανανεωμένη υπηρεσία και να συμβάλουν στο συνεχιζόμενο έργο της 
Εκκλησίας, επιλέγοντας αυθεντικά ορθόδοξα είδη και υλικά.

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να περιηγηθείτε στη συλλογή, επισκεφθείτε 
την επίσημη ιστοσελίδα του Βιβλιοπωλείου: https://goabookshop.org.au.
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